
(注意)四捨五入しているため、小数点以下の誤差が生じる場合があります。

Ｑ1　私は、熊農に入学して良かった。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 410 56.7 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 265 36.6 93.3 95.9

ウ　あまり当てはまらない 41 5.7 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 7 1.0 6.7 4.1

計 723 100.0 100.0 100.0

Ｑ2　私は、目標を持って学校生活を送っている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 249 34.4 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 330 45.6 80.0 83.1

ウ　あまり当てはまらない 127 17.6 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 17 2.4 20.0 16.9

計 723 100.0 100.0 100.0

Ｑ3　私は、意欲的に授業に参加し取り組んでいる。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 239 33.1 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 404 55.9 88.9 91.4

ウ　あまり当てはまらない 70 9.7 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 10 1.4 11.1 8.6

計 723 100.0 100.0 100.0

Ｑ4　私は、生徒会・農業クラブ活動・家庭クラブ活動、特別活動（部活動等）等のいずれかに積極的に取り組んでいる。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 307 42.5 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 205 28.4 70.8 67.9

ウ　あまり当てはまらない 149 20.6 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 62 8.6 29.2 32.1

計 723 100.0 100.0 100.0

Ｑ5　私は、放課後の自主学習や家庭学習に取り組んでいる。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 81 11.2 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 200 27.7 38.9 43.2

ウ　あまり当てはまらない 296 40.9 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 146 20.2 61.1 56.8

計 723 100.0 100.0 100.0

Ｑ6　私は、自分の進路について真剣に考えている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 333 46.1 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 288 39.8 85.9 88.0

ウ　あまり当てはまらない 87 12.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 15 2.1 14.1 12.0

計 723 100.0 100.0 100.0
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Ｑ7　私は、友人との交友関係は良好である。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 453 62.7 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 238 32.9 95.6 97.1

ウ　あまり当てはまらない 29 4.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 3 0.4 4.4 2.9

計 723 100.0 100.0 100.0

Ｑ8　私は、クラスメートなど周囲の生徒に対して、人権を尊重した適切な言動ができている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 390 53.9 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 306 42.3 96.2 97.7

ウ　あまり当てはまらない 24 3.3 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 3 0.4 3.7 2.9

計 723 100.0 99.9

Ｑ9　私は、学校のルールやマナーをよく守っている。 100.0

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 369 51.0 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 338 46.7 97.7 94.8

ウ　あまり当てはまらない 14 1.9 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 2 0.3 2.2 5.2

計 723 100.0 99.9 100.0

Ｑ10　私は、学校行事に積極的に参加し、安全安心に取り組むことができている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 436 60.3 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 256 35.4 95.7 93.0

ウ　あまり当てはまらない 27 3.7 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 4 0.6 4.3 7.0

計 723 100.0 100.0 100.0

Ｑ11　私は、ボランティア活動に積極的に参加している。　

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 148 20.5 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 197 27.2 47.7 49.7

ウ　あまり当てはまらない 254 35.1 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 124 17.2 52.3 50.3

計 723 100.0 100.0 100.0

Ｑ12　熊農の先生は、授業の教え方や説明が分かりやすい。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 143 19.8 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 442 61.1 80.9 82.0

ウ　あまり当てはまらない 118 16.3 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 20 2.8 19.1 18.0

計 723 100.0 100.0



Ｑ13　熊農の先生は、親切で誠意が見られ、生徒からの相談に適切に応じている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 234 32.4 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 391 54.1 86.5 87.5

ウ　あまり当てはまらない 80 11.1 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 18 2.5 13.6 12.5

計 723 100.0 100.1 100.0

Ｑ14　熊農は、生徒一人一人に応じた進路指導を行っている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 271 37.5 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 382 52.8 90.3 82.4

ウ　あまり当てはまらない 58 8.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 12 1.7 9.7 17.6

計 723 100.0 100.0 100.0

Ｑ15　熊農は、生活の規律 （挨拶・時間を守る・服装等）に関して力を入れている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 238 32.9 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 372 51.5 84.4 84.9

ウ　あまり当てはまらない 97 13.4 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 16 2.2 15.6 15.1

計 723 100.0 100.0 100.0

Ｑ16　熊農はアンケート調査やクラスの状況把握に努め、安心して生活が送れるように取り組んでいる。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 279 38.6 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 371 51.3 89.9

ウ　あまり当てはまらない 65 9.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 8 1.1 10.1

計 723 100.0 100.0

Ｑ17　熊農は、人権教育（差別をしない、一人一人を大切にする、命の尊さを育む等）に力を入れている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 287 39.7 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 367 50.8 90.5 94.0

ウ　あまり当てはまらない 61 8.4 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 8 1.1 9.5 6.0

計 723 100.0 100.0 100.0



Ｑ18　熊農は、各学科において専門性を活かした特色ある活動を行っており、魅力を発信している。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 447 61.8 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 256 35.4 97.2 98.4

ウ　あまり当てはまらない 17 2.4 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 3 0.4 2.8 1.6

計 723 100.0 100.0 100.0

Ｑ19　熊農は、生徒会・農業クラブ活動・家庭クラブ活動、特別活動（部活動等）が盛んで積極的に取り組む生徒が多い。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５
ア　当てはまる 331 45.8 当てはまる(ｱ+ｲ)
イ　やや当てはまる 326 45.1 90.9
ウ　あまり当てはまらない 60 8.3 当てはまらない(ｳ+ｴ)
エ　当てはまらない 6 0.8 9.1

計 723 100.0 100.0 100.0

Ｑ20　熊農は、地域や関係機関等との交流や連携した学習活動が盛んである。
回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ Ｒ５

ア　当てはまる 344 47.6 当てはまる(ｱ+ｲ)
イ　やや当てはまる 333 46.1 93.7 91.9
ウ　あまり当てはまらない 40 5.5 当てはまらない(ｳ+ｴ)
エ　当てはまらない 6 0.8 6.3 8.1

計 723 100.0 100.0 100.0


